

关注高招、中招

海南高招本科普通批投档分数线划定

北京大学838分,清华大学831分

本报讯(记者 胡拥军)7月22日,海南省考试局公布了2024年海南省普通高校招生录取本科普通批平行志愿院校专

业组投档分数线。

其中,北京大学(02)投档分数为838分,中国人民大学(01)投档分数为803分,清

华大学(06)投档分数为831分。其他院校分数线考生可登录省考试局官方网站查看。当天,省考试局还公布了2024年

海南省普通高校招生录取本科少数民族班和少数民族预科班平行志愿院校专业组投档分数线。

海南中招提前批投档分数线(五)出炉

海南中学中英课程实验班760分,三亚市第一中学国际班684分

本报讯(记者 胡拥军)7月23日,海南省考试局公布海南中学、海南华侨中学、三亚市第一中

学等部分中等学校招生提前批投

档分数线。其中,海南中学(府城校区)中英课程实验班投档分数线为760分;海南华侨中学中美合作

实验班投档分数线为622分,中英国际班投档分数线为814.5分;三亚市第一中学国际班投档分数线为684分;海南枫叶国际学校

国际班投档分数线为480分;海南海淀外国语实验学校国际班投档分数线为681分;海口哈罗礼德学校国际班投档分数线为490分。

深化文明社区创建

崖州区东关社区: 深耕精神文明建设 居民群众幸福“满格”

本报讯(记者 张慧斌)乡村振兴之基,在于精神文明建设,其成效与人民群众切身利益紧密相连。近年来,崖州区东关社区坚持党建引领,着力提升乡风文明建设,以筑牢乡风文明根基为核心目标,致力于社区居民打造更为丰富多彩的精神文化生活,持续提升居民的幸福感和满意度。

东关社区高度重视精神文明建设,紧密围绕社会主义核心价值观体系,积极开展各类文明创建活动。社区充分利用活动室等资源,举办讲座、培训、比赛等,丰富居民的精神文化生活。

2019年暑期起,社区就开办教育兴趣班,旨在提升居民子女的综合素质并减轻家长负担。课程涵盖国学、书法、美术、陶艺等,有专业教师授课,受到广大学生家长的好评。学生上学期间,社区还开设周末课后辅导班,包含英语(阅读、写作)、语文(阅读、写作)等课程,为孩子们提供全面的学习支持。

为进一步激发居民积极性,2020年初,东关社区成立“文明新风”积分超市,居民通过参与社区人居环境整治、文明交通整治、家庭家风文明建设等活动获得积分,用于兑换生活用品。这有利于有效促进社区居民的互助友爱和爱心奉献,共同构建“自治、法治、德治”的新型社区。

在道德建设方面,东关社区积极开展“文明家庭”等评选活动,弘扬传统美德,引导居民树立文明观念。同时,社区还致力于环境建设,加强绿化和清洁工作,为居民营造宜居宜业的良好环境。

东关社区在精神文明建设方面取得的显著成果,得到了广大居民的广泛认可。居民们纷纷表示,社区的精神文明建设不仅丰富了他们的文化生活,还提高了他们的文明素质,使他们能够在文明和谐的环境中享受更加幸福、快乐的生活。

市旅文局举办“悦读童年·少儿成长悦读会”品牌活动 悦读红色经典 润泽幸福童年



精彩的绘本故事分享,让孩子们的家庭感受到阅读的乐趣。
黄珍 摄

本报讯(记者 黄珍)7月20日,由市旅文局主办、市图书馆承办的“悦读童年·少儿成长悦读会”品牌活动举办,邀请市图书馆鹿图领读人殷悦佳分享红色经典绘本《草鞋奶奶和草鞋爷爷》,旨在传承红色基因,加强革命传统和爱国主义教育,亲子家庭30余人参加。

《草鞋奶奶和草鞋爷爷》绘本以时空交错的方式,讲述两位老人在时空交错中互相等待的纯真情感,感受战争的残酷与人情的温暖,激发读者的爱国热情。

故事中,南方的“草鞋奶奶”每天编织草鞋,等待着随红军部队出征的“草鞋爷爷”回家;而北方久经沙场的“草鞋爷爷”在战争中失去记忆,可他一直珍藏着妻子送的草鞋,故事围绕寻找

草鞋的历程展开。两位老人的草鞋被南、北的博物馆分别收藏,因为草鞋上红头绳镶嵌的特殊图案,“草鞋爷爷”和“草鞋奶奶”最终得以团聚。

活动中,主办单位还通过播放红军长征微视频、讲解红军长征故事、手工编织等环节,让孩子们感受红军战士艰苦跋涉、浴血奋战的革命历史,感受新时代幸福生活的来之不易,厚植爱国主义情怀,激发奋进力量。

近年来,市旅文局、市图书馆在亲子共读、阅读指导、家庭亲子教育等方面不断探索,开展“悦读童年·少儿成长悦读会”、“书香润童年·阅读伴成长”、鹿图领读人培训、“我们的节日”传统文化活动、故事大王赛和“悦读存折”等公益阅读活动,营造全民阅读浓厚氛围,助力三亚创建全国文明城市。

诚信三亚

天涯区开展诚信宣传活动 弘扬诚信文化 推进诚信建设



工作人员向群众发放诚信宣传资料。黄世峰 摄

本报讯(记者 黄世峰 实习生 王雯 许欣悦)近日,为弘扬诚信文化,提高公众诚信意识,营造良好的社会氛围,天涯区营商环境建设局在辖区育春路社区开展“美丽天涯是我家,信用建设连万家”主题宣传活动。

记者在活动现场看到,工作人员热情地向过往群众发放诚信宣传资料,向居民普及信用知识、信用政策以及失信的具体表现、失信的不良影响,并用修复流程等与信用相关的知识,并介绍“海南金椰分”平台及“信用+”应用场景,手把手指导居民如何搜索、注册、登录使用,并介绍如何通过志愿服务

方式提高个人诚信积分。

工作人员还在现场为群众讲解信用报告如何查询、个人信用如何保护等内容,倡导广大群众在日常生活中要多关注个人的信用记录,如果发现个人信用记录出现问题要及时查明原因,在规定时间内改正,避免征信报告出现负面记录,影响日常出行和生活。

下一步,天涯区营商环境建设局将继续加大对“海南金椰分”平台的宣传力度,持续普及信用相关知识,继续拓展更多的“信用+”惠民应用场景,让守信主体享受更多的信用便利。

开启「带娃」模式! 三亚暑期托管班 七彩假期 情暖童心

本报讯(记者 胡拥军)安全教育、手工课程、科学实验、亲子阅读、传统文化……7月23日,在家长和孩子们的热切期盼中,2024年三亚暑期托管班如期开班了。

“这真的是好事,方便我们这些没有空闲时间的家长,把孩子放在学校,我们也放心,孩子还可以学到知识。”在市第二小学,前来送孩子上学的张女士和记者谈起暑期托管班,开心得不得了。

上午10时55分,随着上课铃声响起,市第二小学校区的孩子们结束了暑假作业辅导课,进入他们最期盼的兴趣活动时间。三年级的教室里,老师正手把手地指导孩子们绘画;四年级的教室此刻却空无一人,孩子们正和体育老师在操场踢球锻炼……

“来到这个托管班,我非常开心。”学生晓宇高兴地说,在这里不仅能完成作业,还能学到很多新知识,交到新朋友,过得很充实。

市第四中学凤凰校区同样热闹非凡,英语专业师范生小张作为志愿者,正在通过漫画互动的形式,为孩子们带来生动有趣的英语课。“在这里我不仅向孩子们传授了英语词汇与表达技巧,更在互动中提升了自己的专业素养。既充实又有意义,成就感满满。”小张说。

记者了解到,2024年三亚暑期托管服务共设市第二小学、市南海学校、市第四中学凤凰校区三个托管校区,共招收1200名小学生。托管服务坚持公益普惠原则,不收取任何费用。同时,托管服务以基础托管和特色课程相结合,基础托管为暑期作业辅导,特色课程包括书法、美术、篮球、羽毛球、乒乓球等。同时开展劳动教



孩子们在市第二小学校区上体育课。



体育课上,孩子们在玩游戏。
江文酒 摄

育、综合实践、兴趣拓展、安全教育、心理健康教育等主题活动,丰富孩子们的暑期生活,培养孩子们的兴趣爱好及创新精神,促进学生身心健康发展。

据介绍,托管期间不组织学科培训、集体补课、讲授新课,同时为有需求的学生提供午托服务,通过遴选第三方企业以集中配餐的方式提供午餐服务,聘请专业人员提供午休看管服

务,午托服务由家长自愿选择并承担相应费用。

师资力量方面,由三亚市教育局招募的在职教师、离退休教师、高校大学生志愿者、学生家长志愿者、教练、民间艺人、能工巧匠、非遗传承人等具备资质的社会专业人员按开设课程进行授课;每个午休班级安排两名教师负责午休期间的监督管理,确保学生得到充分休息。

新时代三亚好少年风采

2024年度“新时代三亚好少年”费馨仪: 做新时代的好少年 奉献爱心传递温暖

本报记者 卢智子

“作为新时代的好少年,我们承担着历史赋予的重任。我们要传承经典、传承优秀传统文化,更要积极适应时代发展和变化,用我们的智慧和勇气创造更多的辉煌。”日前,就读于三亚市寰岛实验小学六年级二班的费馨仪以《新时代好少年 传承经典 筑梦未来》为主题展开演讲。

今年12岁的费馨仪在校担任少先队大队长,获得“文明之星”“表达能手”等荣誉称号。此外,她积极参加校内外组织的各项活动,尤其是天文科学和朗诵主持等各项比赛,取得了优异的成绩,获得了若干奖

项和荣誉证书。

今年春节期间,费馨仪参加崖州古城的志愿者讲解活动,热情迎接八方来客,声情并茂地讲解海南三亚的本土文化,得到了现场游客们的赞许。她还接受了三亚广播电视台《第一民生》的采访和中国新闻网独家专访录制播《万气气象看中国!寻古觅今!——“10后”志愿者花式讲解这座千年古城》,收获了许多网友的关注和点赞。

心愿虽小,照见社会大爱;力量虽微,可助梦想开花。课余时间,费馨仪经常参加爱心公益活动,给需

要帮助的人献爱心、送温暖,被授予“爱心公益小使者”称号。2月,在三亚市民政局举办的“有爱心的筑梦人,‘益’起传递爱”活动中,费馨仪用平时积攒的零用钱帮助了2名在困境中的小伙伴,并为他们送去了衣物和鞋子,用实际行动传递爱与温暖。

品学兼优、爱好广泛、积极向上的费馨仪荣获了2024年度“新时代三亚好少年”称号。为此,她表示:“少年强,则国强。要努力做到德智体美劳全面发展,争做一名合格的新时代好少年,持续传递爱心温暖。”



费馨仪